

焦作供电信息

焦作供电公司 科技赋能驱动仓储管理智慧升级

本报讯(通讯员马梦茹、龙洁)近年来,国网焦作供电公司全面发展智慧科技,加快推进产业数字化转型,推进物资仓储智能化、智慧化升级改造。该公司依托群众创新平台,开展智能仓储可视化库位管理系统关键技术研究,落实落细仓储规范管理,实现仓储实物管理再升级,保障仓储物资安全可靠供应。开发的智能仓储可视化库位管理系统,可通过软硬件搭建实现较低成本解决现在仍需人力处理的库位

信息更新、出入库盘点、拣货等作业;利用物联网技术将烟雾报警系统、喷淋设备接入系统,实现对系统的消防安全接入、全管控;可有效核查在库物资布局是否合理,应急物资是否充足、质量是否完好,并及时掌握备品备件库存情况,有序推进仓储业务规范管理。今后,该公司将继续深化应用群众创新平台,全面提升仓储自动化管理水平,为电网建设提供优质、可靠的物资支持。



焦作供电公司 冬日送温暖 服务暖人心

焦作供电公司 紧急抢修确保线路安全运行

本报讯(通讯员赵思思、康博阳)1月8日清晨,寒风凛冽,220千伏拳乡变电站却呈现一片热火朝天的工作景象,国网焦作供电公司20多名作业人员正在开展抢修工作。据了解,焦作供电公司运行人员在巡视设备时发现220千伏拳乡变电站拳永1线路抽压PT二次接线盒存在漏油安全隐患。发现问题后,该公司各部门及时会商,迅速响应,集结公司高压试验、电气一次、电气二次等专业检修人员赶赴现场,防止造成设备损坏或220千伏线路跳闸。为确保此次抢修工作顺利,该公司变电检修中心精心组织,对作业现场进行全方位勘察,制订详细的抢修方

案,明确各班组分工与职责,强化现场安全管理。施工过程中,作业人员严格遵循操作流程,高标准执行作业规范。历经4个多小时的多专业协同作战,截至19时36分,隐患消除,220千伏拳永线顺利恢复送电,确保主网设备全方式运行,为焦作电网安全稳定运行筑牢根基。焦作供电公司变电检修中心将认真总结此次消缺经验,举一反三,开展设备风险隐患排查,梳理同类问题,着力提升多专业协同作业效能和应急抢修能力,将应急管理工作做深做实,持续深化“设备精益化管理”理念,确保安全生产平稳局面,从而提升电网供电可靠性,守护万家灯火。

本报通讯员 王晓慧 鲁茜 摄影报道

近日,国网焦作供电公司东区供电中心焦裕禄共产党员服务队来到结对帮扶社区——万方钢铝院,开展“冬送温暖”志愿服务活动,为困难家庭、留守儿童、孤寡老人等特殊群体送上冬日的关怀。活动中,焦裕禄共产党员服务队队员来到长年帮扶的困难家庭裘大爷家中,送上米、面、油、棉被等慰问品。同时,队员们还对裘大爷家中的用电线路进行全面检查,并嘱咐裘大爷及家人注意冬季用电安全、防止火灾等事项。随后,队员们在社区开展冬季安全用电宣讲,面对面解答居民对冬季煤改电、阶梯电价、安全用电、冬季防火等用电方面的疑问,发放安全用电宣传册,并就如何预防电器设备火灾以及触电后如何施救等常识进行重点讲解。活动最后,队员们对社区的卫生进行全面清扫。“冬送温暖”志愿服务活动,是焦作供电公司持续深入落实我市老旧院落帮扶责任,深化党员服务队“为党分忧 为民造福”主题实践活动的具体措施。今后,该公司将进一步落实老旧院落、结对家庭帮扶举措,持续巩固责任央企的良好形象。

(本栏照片均为“冬送温暖”志愿服务活动现场)



优质服务打造电力品牌

武陟县供电公司 多举措服务返乡人员用电

本报讯(通讯员王向阳)1月10日,国网武陟县供电公司工作人员到该县圪塔店镇冯村走访,征求返乡人员在用电方面的意见和建议,帮助其解决用电方面的问题,确保外出务工人员温暖返乡。武陟县供电公司提前落实春节保电方案,全面加快速度和春节保电专项工程建设进度,提升农村配网供电能力和服务水平,让外出务工人员温暖返乡。完成20条10千伏线路“自愈”建设改造,在线路突发故障后能够自动故障点进行自动隔离、自动恢复非故障线路的供电,确保居民正常用电不受影响。开展客户大走访活动,对全县居民进行走访,征求用电方面的意见和建议,宣

传冬季安全用电、低谷分时电价等知识,帮助群众解决用电方面的实际困难,确保群众温暖过冬和返乡人员在用电方面的意见和建议,帮助其解决用电方面的问题,确保外出务工人员温暖返乡。武陟县供电公司提前落实春节保电方案,全面加快速度和春节保电专项工程建设进度,提升农村配网供电能力和服务水平,让外出务工人员温暖返乡。完成20条10千伏线路“自愈”建设改造,在线路突发故障后能够自动故障点进行自动隔离、自动恢复非故障线路的供电,确保居民正常用电不受影响。开展客户大走访活动,对全县居民进行走访,征求用电方面的意见和建议,宣

消息树

沁阳市供电公司:充足电为文旅产业注入活力

本报讯(通讯员李溢男、刘思光)1月9日,国网沁阳市供电公司怀府中心供电所工作人员来到怀府恐龙园开展上门服务,调试优化供电设备,消除线路设备隐患,确保怀府恐龙园用电安全。怀府恐龙园是沁阳市2024年重磅打造的一个大型明星文旅项目,整个园区以恐龙为主题,是集游乐、科普、游憩、休闲、研学等业态于一体的综合性主题公园。自2025年1月1日试运营以来,吸引了大量游客前来游玩,导致用电量大幅增加,对电力保供也是一个新的挑战。

为此,沁阳市供电公司紧跟项目发展用电需求,开辟用电绿色通道,优化业务流程,快速推进项目实施;主动与相关组织对接,了解客户的用电需求,为客户免费投资了两套落地式开关计量,共为客户减少用电成本22.3万元。在怀府恐龙园开园前期,沁阳市供电公司还为园区制订了详细的保供电方案和应急预案,利用红外测温仪、无人机等设备对园区的供电线路、配电设施等进行全面排查,对每个电表箱及内部接线

情况进行详细检查,及时消除安全隐患,确保设备处于良好的运行状态。同时,该公司工作人员还对怀府古街内的商户进行安全用电知识宣传,进一步增强商户的安全用电意识。今后,沁阳市供电公司将持续主动上门,对怀府恐龙园的用电线路、配电设备等进行全面检查,让各地游客能够尽情享受美好的旅游时光。同时,将以更加优质的服务、更加可靠的电力支撑、更加创新的发展模式,为地方经济和旅游事业发展用电保驾护航。

修武县供电公司 田间地头服务忙

本报讯(通讯员徐志远)1月13日,在修武县封店镇小文寨村的一处农田里,村民们正忙着给小麦浇灌。不远处,国网修武县供电公司经开中心供电所工作人员也在忙着对田间线路进行巡查,为小麦浇灌用电护航。当前,修武地区已连续多日未出现降雪天气,降水量不足导致土地干旱,农户纷纷拉管浇灌,让小麦喝足“解渴水”。为保证冬灌期间电力稳定供应,修武县供电公司组织供电所在服务“网格”内成立冬灌保电服务队,深入田间地头了解农户冬灌用电实际情况,对冬灌相关线路、台区设备安全运行情况进行专项检查,对机井、水井房及抽水泵等用电设备进行安全隐患排查,发现隐患及时消除;现场向农户发放安全用电宣传页,讲解

冬灌过程中各种用电注意事项,告知服务电话和台区经理联系方式,让农户放心用电;开通冬灌用电绿色通道,延长营业时间,以客户“随时来、立马办、满意走”为工作标准,确保冬灌业务快速有效办理;基层供电所服务电话保持24小时畅通,值班人员随时待命。“基本上每次大规模浇灌时来充卡办电的人都特别多,我们经常天不亮就开始工作,一直到深夜才忙完,‘地是庄稼人的天’,我们的服务不能有丝毫懈怠。”该公司经开中心供电所副所长薛利平说。修武县供电公司将积极响应群众用电需求,持续强化服务举措,努力提升服务质效,不断拉近服务距离,确保广大农户冬灌用电无忧。

孟州市供电公司:“电”亮乡村养牛路

本报讯(通讯员平容荣)1月9日,走进孟州市谷旦镇曲肉牛养殖基地,膘肥体壮的肉牛或悠然吃草,或卧地休憩,养殖户崔国太穿梭其中,忙碌且欣慰:“俺这养殖场能发展得这么好,离不开供电公司的支持。”崔国太2013年投身肉牛养殖,创建占地20000平方米的标准化养殖场,涵盖养殖、管理、饲草加工等多个区域。从最初的几十头牛到如今的200多头牛,规模渐长,用电需求也愈发迫切。

国网孟州市供电公司主动作为,根据养殖场的用电需求,为其提供稳定可靠的电力供应,确保养殖设备、饲料加工设备正常运转。同时,该公司定期组织相关专业人员对养殖场的电力设施进行巡查和维护,及时发现并排除安全隐患,确保养殖场稳定运行。除了提供可靠的电力保障外,该公司还组织志愿者深入养殖场,向养殖户发放安全用电宣传手册,讲解安全用电的重要性和注意事项,重点介绍电气设

备的使用方法、电气火灾的预防措施以及触电急救方法等,在饲料加工车间、牛舍等地,张贴安全标语,帮助养殖户增强安全用电意识,防范用电事故的发生。如今在谷旦镇,20多家肉牛养殖场在电力的加持下蓬勃发展,存栏量超1000头。孟州市供电公司以电为笔,绘就乡村产业振兴图,让肉牛养殖成为群众致富奔小康的坚实依靠,持续为乡村发展注入强劲动能。

博爱县供电公司:温室大棚用上舒心电

本报讯(通讯员程刚、晋辉)“现在大棚内增温、通风和浇水都离不开电,冬季又是用电高峰期,你们来检查后,我就更加放心了。”1月3日,博爱县孝敬镇吴庄村大棚种植户张红星正在检查用电设备的国网博爱县供电公司焦裕禄共产党员服务队队员说。孝敬镇是豫北地区蔬菜种植面积最大、农技水平和农业专业化、产业化程度较高的农业大镇,全镇蔬菜生产面积3.5万亩,半地下日光温室251座,日光温室2500座,大小拱棚1万座。为保障今年春节期间百姓的“菜

篮子”稳定供应,该公司充分发挥“村网共建”优势,提前对接地方政府、村社,了解农业发展规划及用电需求,主动将服务端前移,组织党员服务队深入蔬菜种植基地,对大棚用电、配电线路进行“拉网式”排查,规范大棚内的地爬线、插座以及漏电保护开关,针对发现的用电隐患及时帮助菜农解决,提高菜农用电可靠性。同时,该公司向菜农发放安全用电宣传手册,张贴安全用电小贴士,讲解安全用电注意事项,增强菜农的安全防范意识,提升自我防护能

力。此外,为便于菜农随时联系,该公司党员服务队还留下服务联系卡,向菜农讲解“网上国网”APP的使用方法,提高供电服务效率,为菜农增产增收提供可靠电力保障。“这段时间是大棚内作物生长的关键期,只要做好保温和供水,一周左右第一茬黄瓜就能上市,非常感谢你们上门服务。”党员服务队队员离开时,张红星拉着他们的手感激地说。连日来,该公司为菜农提供上门服务50余次,处理安全用电隐患6处,助力菜农的“过年菜”大丰收。

温县供电公司

优化营商环境为鞋产业发展注入“电动力”

本报讯(通讯员李云霞、乔冠楠)1月7日,国网温县供电公司黄庄供电所焦裕禄共产党员服务队整装待发。连日来,服务队队员分组深入黄庄镇各大鞋厂,为企业送去温暖而专业的供电服务。

“我们现在有5条高效生产线,专注于生产解放鞋、劳保鞋、作训鞋、棉鞋等多种鞋类,年产量达1300余万双。”天行健鞋厂负责人殷大伟说,“现在正是生产旺季,你们的到来无疑为我们用电安全提供了坚实的保障,让我们更加放心地投入生产中。”

走进生产车间,映入眼帘的是一幅热火朝天的生产画卷。流水线上的机器一字排开,高效运转,工人们穿梭其间,忙碌而有序,他们以满腔热情奋力冲刺鞋业生产“开门红”。

温县,是全国最大的布面热贴胶鞋生产基地,有“全国解放鞋看温县”的美誉。其中,黄庄镇更是鞋业生产的聚集地,拥有制鞋企业16家,平均每天生产解放鞋20余万双,占据了全国8成的市场份额。近年来,随着国外订单的涌入,温县的制鞋企业更是迎来了前所未有的发展机遇,其产品因物美价廉而深受国内外消费者的喜爱,制鞋产业发展前景可观。

为了切实服务好制鞋企业的发展,温县供电公司持续优化电力营商环境,简化用电报装流程,缩短企业办电时间。同时,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,组织焦裕禄共产党员服务队,定期深入辖区企业开展大走访,送上服务卡,搭建“连心桥”。走访过程中,服务队队员积极主动了解企业生产用电需求,想方设法帮助企业纾困解难,同时开展安全用电宣传活动,增强企业的安全用电意识,共同维护好安全、和谐、稳定的供用电环境,为制鞋产业健康发展注入澎湃“电动力”。



焦作供电公司 微信公众号

